
 

 

 



 

 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

 

 

 
 
 



AUDIENCIA DE RENDICIÓN DE CUENTAS VIGENCIA  
SECCIONAL VAUPÉS 

2019 
 
 

INFORME DE ANÁLISIS DE ENCUESTA DE PERCEPCIÓN CIUDADANA  

 

Pregunta 1. ¿A cuál grupo de interés pertenece? 
 

VARIABLE FRECUENCIA PORCENTAJE (%) 

Organizaciones no gubernamentales 4 21.08 

Academia 0 0 

Instituciones 3 15.78 

Gremio 0 0 

Organización social 2 10.52 

Otro 9 47.36 

No selecciono 1 5.26 

TOTAL 19 100.0 

 

 
Del total de participantes que diligenciaron la encuesta, se puede evidenciar que el 50% de los 
asistentes a la Audiencia Pública de Rendición de Cuentas de la seccional Vaupés, pertenecían a 
Otros (Comunidades Indígenas) y el 22.2% pertenecen a Organizaciones No Gubernamentales. 

 
Pregunta 2. ¿Cómo se enteró de la realización de esta audiencia pública de rendición de cuentas      
                       del ICA? 
 

VARIABLE FRECUENCIA PORCENTAJE (%) 

Por el sitio web del Instituto 0 0 

Por correo electrónico 1 5.26 

21,08

15,78

10,52
47,36

5,26

Organizaciones no gubernamentales Academia

Instituciones Gremio

Organización social Otro

No selecciono



Por las redes sociales 0 0 

Por el teléfono móvil 0 0 

Por la llamada recibida en el teléfono fijo 0 0 

Por invitación directa 18 94.74 

Otra 0 0 

TOTAL 19 100.0 

 

 
 
Del total de participantes que diligenciaron la encuesta, 18 personas se enteraron se la realización 
de la audiencia pública de rendición de cuentas del ICA de la seccional Vaupés a través de invitación 
directa. 
 
Pregunta 3. ¿La explicación inicial sobre el procedimiento de las intervenciones en la audiencia  
                       pública fue? 
 

VARIABLE FRECUENCIA PORCENTAJE (%) 

Clara 18 94.7 

Confusa 0 0 

No selecciono 1 5.3 

TOTAL 19 100.0 

 

Por el sitio web del Instituto
Por correo electrónico
Por las redes sociales
Por el teléfono móvil
Por la llamada recibida en el teléfono fijo
Por invitación directa



 
 

El 94.7% de las personas manifestaron que la explicación inicial sobre el procedimiento de las 
intervenciones en la audiencia pública fue clara. 

Pregunta 4. ¿La oportunidad para que los asistentes inscritos opinaran durante la audiencia  
                      pública fue? 
 

VARIABLE FRECUENCIA PORCENTAJE (%) 

Adecuada 16 84.2 

Inadecuada 2 10.5 

No selecciono 1 5.3 

TOTAL 19 100.0 

 

 
 

El 84.2% de los asistentes manifestaron que la oportunidad para que los asistentes inscritos 
opinaran durante la audiencia pública fue adecuada y el 10.5% de las personas no seleccionaron 
respuesta. 

94,7

0

5,3

Clara Confusa No selecciono

84,2

10,5 5,3

Adecuada Inadecuada No selecciono



Pregunta 5. ¿El tiempo de exposición del informe de gestión fue? 
 

VARIABLE FRECUENCIA PORCENTAJE (%) 

Muy largo 5 26.3 

Adecuado 13 68.4 

Corto 0 0 

No selecciono 1 5.3 

TOTAL 19 100.0 

 

 
 

El 68.4% de las personas determinaron que el tiempo de duración de la audiencia de rendición de 
cuentas fue adecuado y el 26.3% de las personas manifestaron que fue muy largo. 

 
Pregunta 6. ¿La información presentada en la audiencia pública respondió a sus intereses fue? 
 

VARIABLE FRECUENCIA PORCENTAJE (%) 

Si 18 94.7 

No 0 0 

No selecciono 1 5.3 

TOTAL 19 100.0 

 

26,3

68,4

5,3

Muy largo Adecuado Corto No selecciono



 
 

De acuerdo con los datos obtenidos de 19 encuestas, el 94.7% de las personas manifestaron que SI 
a la pregunta y el 5.3% no respondió a la pregunta. 

 
Pregunta 8. ¿La información presentada en la audiencia pública respondió a sus intereses fue? 
 

VARIABLE FRECUENCIA PORCENTAJE (%) 

Si 18 94.7 

No 0 0 

No selecciono 1 5.3 

TOTAL 19 100.0 

 

 
 

La calificación correspondiente a si en la audiencia pública se dio a conocer los resultados de la 
Entidad, de acuerdo a los datos recolectados 94.7% de los ciudadanos opinaron que SI, y el 5.3% no 
seleccionaron respuesta. 

94,7

0

5,3

Si No No selecciono

94,7

0

5,3

Si No No selecciono



Pregunta 8. ¿Consulto información sobre la gestión  del Instituto antes de la audiencia pública  
                      de rendición de cuentas? 
 

VARIABLE FRECUENCIA PORCENTAJE (%) 

Si 6 31.6 

¿A través de que medio? 0 0 

No 12 63.1 

No selecciono 1 5.3 

TOTAL 19 100.0 

 

 
 

De las 19 personas que fueron encuestadas, el 31.6% informaron que SI consultaron información 
sobre el ICA antes de asistir a la rendición de cuentas, el 63.1% respondieron que NO y el 5.3% no 
opinaron. 

Pregunta 9. Según la experiencia, primordialmente, la audiencia pública de rendición de cuentas  
                      permite a los ciudadanos o usuarios de los servicios de la entidad: 
 

VARIABLE FRECUENCIA PORCENTAJE (%) 

Evaluar la gestión 2 10.5 

Informarse de la gestión 
anual 

12 63.2 

Proponer mejoras a los 
servicios 

4 21.0 

Presentar quejas 0 0 

No selecciono 1 5.3 

TOTAL 19 100.0 

 

31,6

0

63,1

5,3

Si ¿A través de que medio? No No selecciono



 
 

Del total de las personas encuestadas el 63.2% opinó que la audiencia de rendición de cuentas 
permitió a los ciudadanos o usuarios informarse sobre la gestión anual, el 10.5% informó que 
permite evaluar la gestión y el 21% proponer mejoras a los servicios. 

Pregunta 10. ¿Volvería a participar en otra audiencia pública de rendición de cuentas  de la     
                         entidad? 
 

VARIABLE FRECUENCIA PORCENTAJE (%) 

Si 19 100.0 

No 0 0 

TOTAL 19 100.0 

 

 
 

El 100% de los asistentes manifestaron que SI volverían a participar en otra audiencia pública de 
rendición de cuentas de la Entidad. 

10,5

63,2

21

0

5,3

Evaluar la gestión

Informarse de la gestión anual
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100

0
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Pregunta 11. ¿Considera necesario que la entidad pública continúe realizando audiencias  
                         públicas de rendición de cuentas? 
 

VARIABLE FRECUENCIA PORCENTAJE (%) 

Si 19 100.0 

No 0 0 

TOTAL 19 100.0 

 

 
 

La totalidad de los asistentes a la audiencia de rendición de cuentas manifestaron que SI es 
necesario que la entidad continúe realizando audiencias públicas de rendición de cuentas. 

Pregunta 12. ¿Qué temas le gustaría que presente el Instituto en próximas audiencias públicas? 
 

TEMAS MENCIONADOS 

Cuidado de las aves 

Cuidado de los alevinos 

Que haya un tema para el mejor manejo en los productos 

En cuestión de procedimientos de control de establecimientos o cierres de estos 

Gallinas criollas y comerciales 

Como prevenir las enfermedades en animales y vegetales 

Enfermedades de plátano 

El cuidado de un animal recién nacido 

 

La mayoría de los temas enunciados están relacionados con la necesidad de brindar 
acompañamiento técnico, lo cual no es competencia del ICA y los temas restantes son abordados 
en el desarrollo de actividades misionales tanto del área de protección animal como por el área de 
protección vegetal. 

 
Conclusiones 

100

0

Si No



 

 Hizo falta realizar una mayor convocatoria, incluyendo a los productores los cuales no se 
convocaron ya que se había evidenciado cierto nivel de desconocimiento de otras 
instituciones respecto a la misionalidad del ICA, por lo que se invitaron a la mayoría de  
instituciones que hacen presencia en el departamento de Vaupés, en especial en el 
municipio de Mitú.  

 Existe un nivel muy bajo de aceptación por parte de otras entidades relacionadas con el 
sector primario de la producción agropecuaria. 

 Las Audiencias Públicas de Rendición de Cuentas juegan un papel muy destacado en mostrar 
al público en general las acciones realizadas por el ICA, en especial en territorios como el 
Vaupés donde el desconocimiento misional es mayor. 

 Al dar a conocer la misionalidad del ICA permite que se realice una adecuada auditoria de 
su accionar y favorece que dicha auditoria este basada en la responsabilidad misional 
basada en el marco normativo existente. 

 
Aspectos a mejorar 
 

- Realizar una adecuada convocatoria, logrando con ello una mayor participación 
ciudadana. 
 

- Realizar acciones que favorezcan la aceptación del ICA a nivel regional, teniendo un 
mayor grado de participación en trabajo mancomunado con otras instituciones. 

 
 

 



 



 

 

 


